


A - Cortesia degli operatori

B -            B - Capacità degli operatori di orientare l’utenza nelle ricerche bibliografiche

C -   Segnaletica informativa interna sui servizi  (orari - prestiti...)

D - Orario di apertura

E - Accessibilità ai locali della biblioteca

F - Funzionalità dei locali alle esigenze dell’utenza

G - Rispondenza della dotazione libraria alle sue aspettative

H - Adeguatezza del numero di postazioni internet

I - Tranquillità degli ambienti

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO

3,0      4,0     5,0      6,0     7,0      8,0      9,0     10,0

9,30

8,92

8,88

8,65

9,28

8,40

7,82

7,40

8,80

8,85

Voto Medio Complessivo

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Voto Medio Complessivo (domanda A-I):       8,65

Voto Medio Complessivo (domanda J):        8,85

100

100

FAVARO

Totale questionari

QuestionariSede

 FAVARO
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7,82

7,40

G - Rispondenza della dotazione libraria alle sue aspettative

H - Adeguatezza del numero di postazioni internet

VotoDomanda

9,30

9,28

8,92

8,88

8,80

8,65

8,40

A - Cortesia degli operatori

E - Accessibilità ai locali della biblioteca

B - Capacità degli operatori di orientare l’utenza nelle ricerche bibliografiche

C - Segnaletica informativa interna sui servizi  (orari - prestiti...)

I - Tranquillità degli ambienti

D - Orario di apertura

F - Funzionalità dei locali alle esigenze dell’utenza

VotoDomanda

Domanda

Punti di forza (Voto medio >= 8)

Punti di debolezza (Voto medio <= 7)

Soglia di attenzione (Voto medio > 7 e <8)
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SUGGERIMENTI

33,33%

48,48%

18,18%

Tipo suggerimento

LOGISTICO AMBIENTALE

TECNICO ORGANIZZATIVA

VARIE

6,1% 2

27,3% 9

9,1% 3

3,0% 1

6,1% 2

9,1% 3

6,1% 2

15,2% 5

18,2% 6

100,0% 33

LOGISTICO AMBIENTALE

TECNICO ORGANIZZATIVA

VARIE

Totale

29 - CARTA IGIENICA

5 - ARIA CONDIZIONATA/RISCALDAMENTO

2 - ORARIO DI APERTURA

10 - AUMENTARE NUMERO QUOTIDIANI/RIVISTE

11 - INCONTRI/CONFERENZE

20 - ATTIVITA' BAMBINI/RAGAZZI

23 - LETTURE PER BAMBINI

28 - LIBRI NUOVI

1 - VARIE (risposte non cumulabili)

Percentuale N. suggerimentiTipo suggerimento Dettaglio
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La mattina (fino alle 13)

Il pomeriggio (dopo le 13)

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

48,6%

48,6%

2,9%

M - Quando frequenta prevalentemente questa biblioteca?

Altro

Prendere a prestito libri

Leggere giornali

Ricerche bibliografiche

Studiare

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

13,7%

59,8%

12,0%

1,7%

12,0%

0,9%

N - Per quale motivo prevalente si reca in questa biblioteca?

Tutti i giorni

Qualche volta alla settimana

Qualche volta al mese

Qualche volta all'anno

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

13,0%

28,0%

50,0%

6,0%

3,0%

L - Con quale frequenza si reca in questa biblioteca?

ALTRE INFORMAZIONI

Manuali tematici tecnici

Novità librarie per adulti

Novità librarie per ragazzi

Giornali / Riviste

DVD

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

7,2%

49,5%

10,8%

14,4%

9,9%

8,1%

O - Se potesse scegliere, vorrebbe più:
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PROFILO UTENTE

INDAGINE SODDISFAZIONE PRESSO SERVIZIO BIBLIOTECHE Anno 2015

Femmina

Maschio

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

58,0%

40,0%

2,0%

Sesso

Studente

Lavoratore dipendente

Pensionato

Altro

Lavoratore non dipendente

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

14,0%

26,0%

38,0%

12,0%

7,0%

3,0%

Professione

 FAVARO

Fino a 14 anni

Da 15 a 25 anni

Da 26 a 45 anni

Da 46 a 60 anni

Oltre 60 anni

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

2,0%

8,0%

23,0%

21,0%

45,0%

1,0%

Età

Università

Media superiore

Media inferiore

Elementare

Altro

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

35,0%

40,0%

19,0%

2,0%

2,0%

2,0%

Istruzione




